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Ако мечтаете за кристално чисти води, златисти плажове, палми и залези, които спират дъха,  Пукет е 
вашето място. Най-големият остров в Тайланд предлага перфектната комбинация от релакс, 
приключения и културно богатство. Независимо дали търсите спокойствие сред природата, вълнуващ 
нощен живот, гмуркане сред коралови рифове или автентична тайландска кухня, Пукет ще ви 
посрещне с усмивка и незабравими изживявания.

Готови ли сте за почивка, която ще ви накара да се влюбите в Югоизточна Азия?

о-в Пукет
с полети на Турски авиолинии от София - 7 нощувки / 10 дни

ПОЧИВКА
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Дати на заминаване:

Ден 1 София

Програма по дни:

Отпътуване от Летище София в 21:40 ч с полет до Истанбул на Турски авиолинии.
Истанбул

о-в Пукет
с полет на Турски авиолинии от София - 7 нощувки / 10 дни

ПОЧИВКА

От 23/01/25 до 01/02/26
От 09/02/26 до 18/02/26
От 27/02/26 до 08/03/26
От 12/03/26 до 21/03/26
От 26/03/26 до 04/04/26

Ден 2 Истанбул
Кацане в Истанбул в 00:15 ч.Полет от Истанбул в 02:15. Кацане в Пукет в 15:45. Посрещане от фирмата партньор. 
Трансфер до избрания хотел. Трансферът се извършва с лицензиран автобус. Посрещане в хотела, настаняване. 
Свободно време. Нощувка.

Пукет

Ден 3 - 8 Пукет
Свободно време за плаж и почивка. Възможност за допълнителни екскурзии. Нощувка.

Ден 9 Пукет
След закуска освобождаване на стаите и трансфер до летище Пукет за полет до Истанбул с Турски Авиолинии в 22:25 ч.

Истанбул

Ден 10 Истанбул
Кацане в Истанбул в 05:30 ч. Излитане за София в 08:50. Кацане на летище София, Терминал 2 в 09:10 ч.

София

Полетна информация:
ТК1030  SOF  21:40 - 00:15*  IST
TK172    IST   02:15 - 15:45   HKT
TK173   HKT  22:25 - 05:30*  IST
TK1027  IST   08:50 - 09:10   SOF

*Часовете на полетите са посочени в местни времена.
*Полетното разписание подлежи на препотвърждение.
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Включено в цената, получавате:

В цената НЕ са включени:

● Самолетен билет София – Пукет – София с полети на Turkish Airlines с включени летищни такси
● Един салонен багаж до 8 кг. и чекиран багаж до 40 кг.
● Трансфер летище - хотел - летище
● 7 нощувки на съответната база изхранване в избран хотел
● Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователната компания „Групама“ с покритие 10 

000 €  и асистанс.
            Моля, имайте предвид, че застрахователното покритие за всички лица над 65 годишна възраст е 5 000 €.

● Лични разходи
● Допълнителни екскурзии
● Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока за 

анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно условията 
на застрахователна компания "Алианц" или “Групама”

● Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15€ / 30 лева
● Доплащане здравна застраховка за лица над 76 г. – 29€ / 56 лева
● Билетна такса - обявява се към момента на издаване на билетите за цялата група: около 8-10 дена преди 

заминаване, ако авиокомпанията наложи такава.

Почивка на о-в Пукет с полет на Турски авиолинии от София - 7 нощувки / 10 дни

Категория Детайли

Плащания

Необходими
данни

Анулационни 
срокове

Авансово плащане: 30% депозит на човек при записване

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване

За всички пътуващи:
- Три имена на латиница (по международен паспорт)
- Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане (за чуждестранни граждани)
- Номер на паспорт и дата на валидност
- Телефонен номер за контакт
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.

Анулация до 60 дни преди пътуването: Без неустойка
Анулация от 60 до 30 дни преди пътуването: Неустойка в размер на изискуемия 
депозит.(*Важи и за предплатените екскурзии.)
Анулация 29 или по-малко дни преди пътуването: Неустойка в размер на 100% от цената 
на пътуването.
*При неявяване за полет неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването.

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ

Важно:
*При настаняване всеки хотел изисква депозит (между 1000 и 5000 бата на помещение за целия престой), 
който се възстановява при напускане.
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Целодневно приключение в джунглата
Възрастен: 92€ / дете над 4г.
Впуснете се в приключение из тропическите гори на Phang Nga. Ще се запознаете с живота на местните жители, возейки 
се на ATV. Не пропускайте възможността да се срещнете отблизо със слоновете, да плувате под водопад, както и да се 
впуснете в рафтинг изживяване. Ще опитате интересни блюда по време на обяда в местен ресторант. 
Доплаща се за трансфер от хотели в следните зони: Panwa, Phuket Town, Ao Por, Siray Bay, Bangtao, Surin, Laguna, 
Nai Harn – 12 € на човек. Англоговорящ гид. 

Почивка на о-в Пукет с полет на Турски авиолинии от София - 7 нощувки / 10 дни

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Представление “Fantasea”, вечерно шоу
Възрастен: 92€ / Дете от 3 до 10г. (вис. 1,40м): 90€

"Fantasea" е пътешествие в страната на тайландските легенди, съчетаващо магическо представление, въздушен балет, 
акробатично изпълнение, пиротехнически ефекти, циркови номера със слонове, танци и фантастична природа. Преди 
представленията можете да посетите зоологическата градина с животни албиноси, да яздите слон и посетите магазина за 
подаръци. Обиколката се препоръчва за деца.
Програмата включва: Разходка из територията на комплекса с възможност за посещение на атракциите и езда на слон, 
шоу програма, вечеря в ресторанта (шведска маса), трансфер и места GOLD.
*Важно: билетите за атракционите и ездата на слонове се заплащат допълнително на място. Без гид. 

Представление “Carnival Magic”, вечерно шоу
Възрастен: 96€ / Дете от 3 до 11г.: 94€
Нов светлинен спектакъл на о-в Пукет, подходящ за цялото семейство. Носител на няколко рекорда на Гинес – за 
светлинен дизайн, за най-голяма машина за пуканки и др. Огромният тематичен парк включва разнообразие от 
инсталации и забавления – светещи замъци, въртележки, игри и дори малък зоопарк. Препоръчваме да отидете 2 часа 
предварително, за да успеете да разгледате всичко. Ресторантът със забележителен стил предлага интернационална 
кухня с изключително богат избор. Представлението е цветен карнавал на фантазията и светлината.
Програмата включва: Разходка из територията на комплекса с възможност за посещение на атракциите, вечеря в 
ресторанта (шведска маса), шоу програма и трансфер. Без гид. 

Мюзикъл “Simon Cabaret”, вечерно шоу
Възрастен: 40€ / Дете от 3 до 11г.: 36€
Световноизвестно шоу с травестити – музикална програма и възможност за снимки с участниците.
Програмата включва: Шоу програма, Vip места и трансфер. Без гид. 
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Целодневна екскурзия до острови Пи-Пи
Възрастен: 91€ / Дете от 4 до 10г: 81€
Най-чистата вода на архипелага Пи Пи е националното богатство на Тайланд. Плувайте в тюркоазената лагуна и 
опознайте обитателите на Андаманско море, докато се гмуркате с шнорхел, наблюдавайте диви ракоядни макаци и 
снимки на фона на прочутия залив Мая, където е сниман филмът „Плажът“ с участието на Леонардо ди Каприо. Всичко 
това е съчетано в екскурзията до най-известните острови на архипелага.
Програмата включва: Разходка с корабче до островите Бамбу, Пи Пи Лей и Пи Пи Дон, гмуркане с шнорхел и плажни 
почивки, посещение на Pile Lagoon, Viking Cave (не се влиза) и Maya Bay и обяд в местен ресторант Продължителност: 
8-9 часа.

Почивка на о-в Пукет с полет на Турски авиолинии от София - 7 нощувки / 10 дни

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Целодневна екскурзия до остров Корал
Възрастен: 67€ / Дете от 4 до 10г: 55€
Искате да посетите острови с бели пясъчни плажове, но не сте готови за дълго пътуване? Тогава обърнете внимание на 
остров Корал! Половин час от Пукет с катамаран и може да се потопите в тюркоазена вода, вълнуващо гмуркане с 
шнорхел, както и свободно време за фотосесии и перфектен тен.
Програмата включва: Разходка с катамаран до остров Корал, гмуркане с шнорхел, посещение на наблюдателна 
площадка за прекрасен залез, свободно време за почивка и фотосесии и обяд в местен ресторант Продължителност: 7 
часа. 

Целодневна екскурзия за дайвинг
Възрастен без сертификат: 148€ / Възрастен със сертификат: 135€
Островите на Тайланд са сред петте най-добри места за гмуркане на планетата! Независимо дали сте начинаещ или 
специалист, Андаманско море ще ви отведе към много подводни открития. Желаещите могат да преминат и курсове 
"Open Water", "Advanced Open Water" и да получат сертификат за водолаз.
Цената включва: - 2 гмуркания покрай остров Рача Яй, оборудване и англоговорящ персонал.

*Цените на екскурзиите подлежат на препотвърждение от агенцията-партньор на място.
*Екскурзиите се провеждат при мин. 12-16 записани човека. Наличностите подлежат на потвърждение.
*На морските екскурзии не се допускат бременни жени.
*Препоръчваме предварително записване за гарантиране на местата, по-добра организация и възможност за 
избор на дата. Провеждат се на английски език с възможност за избор на руски език по заявка.

Целодневна екскурзия до островът на Джеймс Бонд
Възрастен: 90€ / Дете от 4 до 10г.: 80€
За снимките на филма "Човекът със златния пистолет" режисьорът не случайно избира това кътче на Тайланд - гледката 
към карстови планини и острови, потънали в джунглата, спира дъха. В допълнение към посещението на мястото на 
заснемане на „Джеймс Бонд“, обиколката включва пътуване с кану през лагуните и пещерите на островите Хонг и Панак, 
плуване до остров Кай Най и обяд в селото на морските цигани, които са плавали до залива Панг Нга преди повече от 
200 години и се установили точно там.
Програмата включва: Посещение на островите "Джеймс Бонд", Хонг и Кай Най, каране на кану през лагуни и пещери, 
гмуркане с шнорхел и плажни почивки, екскурзия до селото на морските цигани, обяд в местен ресторант
Продължителност: 8-9 часа.
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Почивка на о-в Пукет с полет на Турски авиолинии от София - 7 нощувки / 10 дни

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
За пътуване до Кралство Тайланд се изисква международен паспорт, който трябва да е с валидност поне 6 месеца след 
датата на влизане в страната.

Потребителят е длъжен да следи за валидността на личните си документи, с които ще пътува извън страната. 
Туроператорът НЕ носи отговорност за изтекли или документи за самоличност с валидност, по-малка от 
задължителната такава за влизане в страната.

Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 16
(Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване)

Превозването на специално оборудване за екстремни спортове като сърфинг, кайт-сърфинг, гмуркане и други, се организира 
само по запитване и след предварително подадена информация към туроператора.

Не се изискват допълнителни ваксини.

Пътуването е подходящо за лица с ограничена подвижност.

Забранено е внасянето и ползването на електронни цигари.

В съответствие с изискванията на Тайландската служба по имиграция, Ви информираме, че:
1. Всички пътници са длъжни да попълнят дигиталната форма Thailand Digital Arrival Card преди пристигане в страната. 
Формулярът се попълва онлайн на следния адрес: 
https://tdac.immigration.go.th/arrival-card/#/home

2. Попълването на дигиталната карта трябва да бъде направено минимум 3 дни преди датата на пристигане в Тайланд. Моля, 
уверете се, че всички изброени условия са изпълнени своевременно, за да се избегнат неудобства при влизане в страната.

Информацията може да бъде актуализирана по всяко време в съответствие с въвеждане на нови изисквания и разпоредби.

На морските екскурзии не се допускат бременни жени.

Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на мероприятията по програмата. 

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПЪТУВАЩИ
- При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от 
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване за чартърните полети или към 
момента на издаване на билетите за групата, когато полетите са с Турски авиолинии – около 10 дена преди отпътуване.

- Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за което туроператорът ще информира 
своевременно пътниците. 

- Туроператорът НЕ носи отговорност за изтекли или документи за самоличност с валидност, по-малка от задължителната 
такава за влизане в страната. Неспазването на сроковете на валидност, може да възпрепятства цялото пътуване.

- Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите на 
страната с друг вид транспорт.

- Посочената информация е валидна за туристи, пътуващи с български паспорти. Граждани на трети страни или българи, 
пътуващи с дипломатически паспорти следва лично да проверят условията за влизане в Тайланд. Туроператорът не носи 
отговорност за изисквания, различни от тези за български граждани.

- Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и ксерокопие на нотариално 
заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай, че 
детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за раждане на детето, 
както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти.

https://tdac.immigration.go.th/arrival-card/#/home

